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Система охолодження та захисту. Оскільки під час роботи утворюється багато 

тепла, системи оснащуються вентиляторами, теплообмінниками або рідинним 

охолодженням. 

Корпуси мають екранування від зовнішніх електромагнітних впливів та захист від 

вологи, пилу й механічних пошкоджень. 

У військових зразках корпуси часто броньовані, щоб витримати удар або уламки. 

Програмне забезпечення. Без програмного керування РЕБ не зможе працювати 

точно. 

Програми відповідають за: 

-аналіз спектра сигналів; 

-класифікацію типів загроз; 

--вибір оптимального режиму придушення; 

синхронізацію з іншими системами — наприклад, радіорозвідкою чи ППО. 

Програмне забезпечення постійно оновлюється для адаптації до нових типів 

сигналів противника. 

Радіоелектронна боротьба є ключовим елементом сучасної війни, що дозволяє 

захищати війська й техніку від дронів та засобів зв’язку супротивника. Українські 

технології в цій сфері доводять свою ефективність і постійно удосконалюються, 

залишаючись одним із важливих факторів у забезпеченні обороноздатності. 
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Автоматизований аналіз ЕЕГ-сигналів є критично важливим для ефективної 

діагностики епілепсії. Хоча методи глибокого навчання демонструють високу 

результативність [1], класичні спектральні підходи часто втрачають інформацію про 

нелінійні структурні зміни мозкової активності [2]. Останні дослідження виділяють 

топологічний аналіз даних (TDA) як перспективний інструмент для ідентифікації 

стійких геометричних патернів у біомедичних сигналах, що залишаються 

недоступними для лінійних методів [3, 4]. 
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У дослідженні використано базу даних CHB-MIT Scalp EEG [5]. Запропонований 

гібридний підхід поєднує оцінку спектральної густини потужності (метод Велча) з 

обчисленням персистентних гомологій. Багатоканальні епохи сигналу розглядаються як 

хмари точок у частотному просторі, для яких будуються комплекси Вієторіса-Ріпса. 

Екстракція топологічних ознак виконується шляхом трансформації діаграм стійкості у 

персистентні ландшафти [6]. Класифікація реалізована алгоритмом Random Forest із 

застосуванням стратегії балансування даних SMOTE та валідацією Leave-One-Group-

Out для забезпечення узагальнення на нових пацієнтах. 

Інтеграція топологічних інваріантів дозволила моделі фіксувати специфічні 

патерни синхронізації між каналами, характерні для судомної активності. 

Порівняльний аналіз із базовим спектральним методом демонструє приріст точності 

(Precision) на 8,5% (до 0,85) та повноти (Recall) на 6,6% (до 0,75), що забезпечило 

загальний F1-score на рівні 0,80. Застосування адаптивного порогу чутливості у 

поєднанні з медіанною фільтрацією дозволяє мінімізувати вплив короткочасних 

артефактів, знизивши кількість помилкових спрацювань при аналізі. Реалізований 

вебінтерфейс візуалізує часову динаміку ймовірностей нападів, надаючи інструмент 

для верифікації результатів. 

Взаємодія спектрального аналізу та топологічних методів забезпечує вищу 

стійкість алгоритму до шумів та артефактів порівняно з традиційними підходами. 

Розроблена архітектура може слугувати основою для функціонування систем 

підтримки прийняття рішень у клінічній нейрофізіології. 
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